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Betreft : overplaatsing van Mevr. —, een
ad junct-correspondent typiste bij de R.T.T,

Mijnheer de Vice-FEerste Minister,

Op 12 februari 1992 hebben de verenigde afde-
lingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een
klackt onderzocht die werd ingediend tegen het feit dat de
R.T.T. had beslist om taalredenen een einde te stellen aan de
detachering, bij TCR-Marcinelle, van MevrouwP

een adjunct-correspondent typiste bl J TBR-Brussel,
1e verblijft te 6001 Marcinelle, in de rue Vital Frangoise,
nr. 99. Volgens de klaagster, werd haar detachering niet meer

verlengd en moest z1ij, ten laatste op 27 juni 1991, haar
dienst hervatten bij TBR~Brussel.

Met zijn brief van 24 juli 1991, heeft de
Minister van Posterijen, Telegrafie en Telefonie het volgende
medegedeeld :

"De detachering van Mevr. ? Gl :-
Charleroi werd voor onbepaalde tijd verlengd omwille van haar
familiale toestand en gelet op het feit dat zij officieel
bewezen heeft Frans te kennen Zzoals bepaald in artikel 33, §

1, van de gecodrdineerde taalwetten :
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1} TBR-Brussel is een gewestell jke dienst als bedoeld door
artikel 35, § 1, b, van de taalwetten.
TCR-Charlerol (in feite werkt de betrokkene op de zetel van
het T.T. gewest Charleroi) is een gewestelijke dienst als
bedoeld door artikel 3, § 1 (in feite wordt artikel 33, § 1
bedoeld}.

2} Mevrouw —, die in het N. heeft gestudeerd, werd
aangeworven als adjunct-correspondent typiste bij TER,
n.a.v. een in het Nederlands georganiseerd wervingsexamen.
Véor haar indiensttreding heeft zij voldaan aan de twee-
taligheidsvoorwaarden bedoeld bij § 2 van artikel 21 van de
gecodrdineerde taalwetten. In 1990 is zij geslaagd voor
het taalexamen bedoeld door artikel 7 van het KB nr. IX van
30 november 1966 over de kennis van het Frans. De betrok-
kene behoort tot de N. taalgroep en zou eventuele bevor-
deringsexamens moeten afleggen in haar hoofdtaal. Zulks,
conform de bepalingen van het laatste 1id van het voor-
noemde artikel 21.

Mevr. is geslaagd voor een vergelijkend wervings-
examen dat in het Frans werd georganiseerd voor de graad
van adjunct-correspondent typiste. Zij werd als 42e ge-
rangschikt. Tot dusver werden enkel de eerste vier laurea-
ten van dat vergelijkend examen aangeworven en benoemd. Om
het geval van de betrokkene definitief op te lossen 1ijkt
het niet mogelijk gewag te maken van rechten die zij krach-
tens dat geslaagde examen kan laten gelden, als niet tege-
1ijk rekening wordt gehouden met het classement dat de op-
roeping van de laureaten bepaalt. Dat betekent dat dat
bersoneelslid slechts eventueel als adjunct-correspondent
typiste kan worden aangeworven wanneer zij gunstig gerang-
schikt is.

3) Het ambt dat de betrokkene thans uitoefent, brengt haar
niet in contact met het publiek.”

De V.C.T. constateert dat de klaagster
thans de voorwaarden vervult om tewerkgesteld te worden in de
tweetalige gewestelijke dienst TBR-Brussel, maar dat haar de-
tachering bij de gewestelijke dienst TCR-Charleroi voor onbe-
paalde tijd werd verlengd, omwille van haar familiale toestand
en gelat op het feit dat zij officieel bewezen heeft Frans te
kennen.

Die detachering van een Nederlandstalige in een
eentalig Franse gewestelijke dienst levert geen bijzondere
moeilijkheden op, aangezien zij bij het V.W.S. geslaagd is
voor het examen over de kennis van het Frans dat in de plaats
komt van het opgelegd diploma en voor het Franstalige wer-
vingsexamen dat overeenstemt met haar graad.
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De V.C.T. acht zich evenwel niet bevoegd om uit
te maken of die detachering opportuun is.

Dit advies wordt gestuurd aan de klaagster.

Met bijzondere hoogachting,

DE VOORZITTER,
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